



中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 司局直属

新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库
- ▶ 图片库

长江水利委员会举办领导干部科技讲座

2022-08-09 10:32 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 8月5日下午,长江水利委员会举办领导干部科技讲座。中国工程院院士、同济大学教授蒋昌俊应邀作题为“智能与低碳”的科技讲座。长江水利委员会党组书记、主任马建华参加讲座,委党组成员、副主任吴道喜主持讲座,委党组成员、纪检组组长任红梅参加讲座。

吴道喜在总结时指出,我们要深入学习贯彻习近平总书记关于数字经济的一系列重要论述精神,充分认识发展数字经济的重大意义,以更大力度、更实举措推进智能信息技术与水利业务深度融合。一要进一步提高对发展数字经济重要性的认识,不断增强发展数字经济本领。重视学习信息新技术,提升数字思维意识,强化信息安全意识。二要锚定数字化、网络化、智能化主攻方向,全力推进智慧长江建设。坚持顶层设计引领,做好数字孪生试点工作,加大智慧水利科技支撑力度。三要抢抓“双碳”战略和数字经济发展机遇,大力推进水利科技融合创新。加强前沿交叉领域的科技攻关,注重复合型人才培养,加大协同创新力度,增强治江事业高质量发展新动能。

长江水利委员会副总工陈桂亚、黄艳、余启辉,机关有关部门和委属有关单位负责人及相关专业技术骨干聆听了讲座。

作者: 责编: 李霞

扫一扫在手机端打开当前页面



水利部官网